
 

 

 

 

 

 

 

 

 

美和町らしい競技であり、ふるさと美和を全国にＰＲする絶好の機会でもあります。地

道に練習やトレーニングを積み重ねてきた成果を存分に発揮し活躍することを期待します。 

三椏皮剥・２年生 12/17（水） 長谷みどりの会 

３年間かけて和紙による卒業証書づくりに取り組んでいますが、こうした皮剥はなかな

か体験できるものではありません。より一層自分の証書への愛着と親しみが湧いてきます。 

家庭教育学級 12/18（木） 「ふるさとの未来を切り拓くために」 

下関市教育委員会 教育長 磯部芳規 様（元美和中校長）を講師にお招きしご講演いた

だきました｡｢ふるさと美和｣の魅力や可能性を実感できる内容で､皆､聞き入っていました。 

総合文化部バス釣り体験継続に向けて 12/23（火） 総合文化部より感謝状 

TRCP レンタルボート様､Blue River 様､奥田商事株式会社様が､バス釣りの趣旨に賛同し

活動費を募り寄付して下さいました｡ご協力いただいた全ての皆様に感謝申し上げます｡ 
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小中一貫学校教育目標  ふるさとの未来を切り拓く児童生徒の育成 

令和８年 
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         第 63 回全国中学校スキー大会（クロスカントリー）出場 

        岩国市立美和中学校 片岡 咲希（１年） 
        会期：令和 8 年 2 月 3 日（火）～6 日（金） 会場：野沢温泉南原ｸﾛｽｶﾝﾄﾘｰｺｰｽ 
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生徒会役員解任式 12/24（水） 

体育祭や文化祭等の行事をはじめ､何事にも本気で取り組む団結力が印象的でした｡また、

壇上で発言する姿もとても立派で、活動を通しての成長を実感します。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

生徒会役員任命式 1/8（木） 

 

 

 

 

 

 

 

この度、正式に新執行部が誕生しました。諸先輩方が築き、継承してきた伝統を守ると

ともに、時代に変化に沿った新たな伝統を生み出してくれることを期待したいと思います。 

みちをひらく発表会・坂上分校 1/14（水） 

坂上分校の「みち（未知と道）をひらく」は小中一貫の学教教育目標「ふるさとの未来

を切り拓く」と相通ずるものがあり、参加した全生徒にとっても刺激になったと思います。 

雑巾受贈 1/15（木） 美和町更生保護女性会より 

美和町更生保護女性会の皆様による手縫いの雑巾をたくさんいただきました。更生保護

女性会の中学生会員から生徒会執行部へ手渡されました。いつも、ありがとうございます。 

後援 美和中学校ＰＴＡ 

○生徒会長 

  河村 青和 → 西  直花 

○副会長 

  呑田 健一 → 田村よし乃 

○書記 

田村よし乃 → 宅野 元喜 

○会計 

西  直花→ 片岡 咲希 

○総務委員長 

豊國 雄星 → 廣兼 智幸 

○報道委員長 

田中 琴羽 → 藏本幸四郎 

○整美委員長 

西  大河 → 田元 壮真 

○保健委員長 

山田 尚豊 → 宮脇 志穂 


